Verschillen inkoopvoorwaarden 2010 en inkoopvoorwaarden 2021

Wat is er veranderd?

De belangrijkste punten waarop de inkoopvoorwaarden van 2021 afwijken van die van 2010 zijn: 

· Artikel 5: Er wordt niet meer verwezen naar de Incoterms. Deze wijzigen iedere 10 jaar en in 2020 verschijnen vernieuwde Incoterms. Daardoor zouden de inkoopvoorwaarden van 2021 al een jaar nadat ze gereed zijn verwijzen naar verouderde Incoterms. Als oplossing is ervoor gekozen de verplichtingen van de opdrachtgever en de opdrachtnemer uit te schrijven. Het belangrijkste is dat opdrachtnemer verplicht is de zaak op de bedrijfslocatie van opdrachtgever gelost aan hem ter beschikking te stellen en tot aan dat moment alle risico’s en kosten draagt. 

· Artikel 9: In dit artikel is een regeling opgenomen voor overdracht van de broncode van opdrachtnemer aan opdrachtgever bij computerprogrammatuur die speciaal voor de opdrachtgever is ontwikkeld en voor programmatuur die niet speciaal voor de opdrachtgever is ontwikkeld, verkrijgt opdrachtgever een gebruikerslicentie. Een dergelijke regeling ontbrak in de versie van 2010.

· Artikel 3, derde lid, artikel 11 en artikel 20, lid 2: In deze artikelen zijn boetes opgenomen die de opdrachtnemer moet betalen als hij bepaalde verplichtingen schendt. Het aantal boetes is uitgebreid (die van artikel 11 en 20 zijn nieuw) en de boetebedragen zijn, om het u makkelijk te maken, alvast ingevuld. Voorheen moest u zelf nog de boetebedragen invullen. 

· Artikel 15: In dit artikel is geregeld dat de opdrachtgever de overeenkomst met de opdrachtnemer kan opzeggen of annuleren tegen betaling van een vergoeding. Een dergelijke regeling ontbrak in de versie van 2010. 

· Artikel 18 en 21: De verrekeningsmogelijkheden voor de opdrachtgever zijn verruimd ten opzichte van de versie van 2010. Verder is bepaald dat de opdrachtnemer juist weer niet mag verrekenen of opschorten. Dit ontbrak in de versie van 2010.

· Artikel 19: In dit artikel is geregeld dat uw opdrachtnemer zaken, die bij hem liggen en formeel nog niet uw eigendom zijn, aan u ‘op papier’ in eigendom moet overdragen als u daar om verzoekt. Bijvoorbeeld als u signalen krijgt dat het financieel slecht gaat bij de opdrachtnemer. Een dergelijke bepaling ontbrak in de versie van 2010.  

· Artikel 20: In dit artikel wordt het de opdrachtnemer verboden zich op het retentierecht te beroepen. Het retentierecht is het recht om een zaak die uw opdrachtnemer onder zich heeft niet aan u af te geven zolang u uw prestatie of inspanning niet heeft geleverd, terwijl u uw prestatie of inspanning al wel had moeten leveren. Een dergelijke bepaling ontbrak in de versie van 2010.

· Artikel 24 tot en met 29: De artikelen die tot doel hebben de opdrachtgever te beschermen tegen ketenaansprakelijkheid voor loonheffingen bij onderaanneming, inlenersaansprakelijkheid en ketenaansprakelijkheid voor loon zijn uitgebreid. Het rechtstreeks storten van bedragen in het depot bij de Belastingdienst in verband met keten- of inlenersaansprakelijkheid is niet meer mogelijk en daarom verwijderd.  


