TOELICHTING AVVLM (‘AVVLM’) 2020


Vooraf
Metaalunie heeft haar Algemene leverings- en betalingsvoorwaarden voor metaalwarenbedrijven 2015 (kortweg aangeduid als Metaalwarenvoorwaarden) herzien. De voorwaarden heten nu: Algemene Voorwaarden voor de Vervaardiging en Levering van Metaalproducten. ‘AVVLM’ is hiervan de afkorting. Zij zijn op 1 maart 2020 gedeponeerd bij de rechtbank Midden-Nederland, locatie Utrecht.

Waarvoor kunt u de AVVLM gebruiken?
De AVVLM zijn vooral geschreven om te gebruiken bij opdrachten tot het uitsluitend leveren van producten. Dit geldt bijvoorbeeld voor levering van producten die seriematig worden vervaardigd, maar ook voor producten die per stuk worden vervaardigd. Voor het gebruik van deze voorwaarden maakt het niet uit of u het product, of onderdelen daarvan, nog moet vervaardigen, assembleren, bewerken of inkopen. 

De AVVLM verschillen van de Metaalunievoorwaarden. De Metaalunievoorwaarden zijn niet alleen geschikt bij opdrachten tot het leveren van zaken, maar juist ook bij het uitvoeren van werkzaamheden. Het gaat dan niet om de werkzaamheden om het product gereed te krijgen voor levering (zoals assemblage of een oppervlaktebehandeling), maar veelal om werkzaamheden die u bij of na levering uitvoert. Denkt u bijvoorbeeld aan de levering en montage van een zaak of het uitvoeren van onderhoud. Daarvoor kunt u Metaalunievoorwaarden gebruiken. Levert u alleen, gebruikt u dan de AVVLM.

AVVLM en de Metaalunievoorwaarden zijn beide minder geschikt voor gebruik bij opdrachten waarbij u een product gaat ontwerpen/ontwikkelen. Ontwerpt/ontwikkelt u, al dan niet in combinatie met productie, neemt u dan contact met ons op om te bespreken welke overeenkomst/algemene voorwaarden u hiervoor zou kunnen gebruiken.

De AVVLM zijn gebaseerd op de Metaalunievoorwaarden. Zij zijn voor een groot deel dan ook gelijk aan elkaar. Op een aantal punten wijken de AVVLM af. Zij bevatten een aantal regelingen die specifiek zien op serieproductie. Bovendien zijn de bepalingen uit de Metaalunievoorwaarden die zien op het uitvoeren van werkzaamheden op locatie juist weer weggelaten. 

· Artikel 6: Matrijzen, modellen, modelplaten, gereedschappen, etc. 
Dit is een regeling over de eigendom, het gebruik en de bewaartermijn van matrijzen, modellen, modelplaten, gereedschappen en dergelijke. Een vergelijkbare regeling ontbreekt in Metaalunievoorwaarden. Kort samengevat bepaalt artikel 6 dat de leverancier te allen tijde eigenaar blijft van door hem vervaardigde matrijzen, etc. Dat deze matrijzen etc.  maximaal één jaar door de leverancier worden bewaard, zodat de matrijzen etc. na deze periode kunnen worden verkocht en/of vernietigd. Het is daarbij niet noodzakelijk, maar mogelijk wel wenselijk, om de afnemer over dit voornemen te informeren. Tot slot is in dit artikel bepaald dat de kosten voor verandering, vernieuwing of herstel voor rekening van de afnemer komen.

· Artikel 7: Aantallen
Het gaat hier om een regeling over het meer of minder leveren van het bestelde aantal. Een vergelijkbare regeling ontbreekt in Metaalunievoorwaarden. Kort samengevat bepaalt dit artikel dat leverancier het recht heeft om meer of minder dan het bestelde aantal te leveren, mits de afwijking maximaal 10% bedraagt. De leverancier is door deze regeling gehouden om in die situatie de geleverde aantallen af te nemen en de bijbehorende factuur te voldoen. Leverancier is daarnaast niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van een minderlevering en is evenmin gehouden om deze levering aan te vullen.
Let op: anders dan in de Metaalwarenvoorwaarden van 2015 is deze regeling nu alleen beperkt tot zaken die niet per stuk worden geleverd, maar op basis van een andere eenheid, zoals gewicht. Een voorbeeld: een klant bestelt 5.000 producten, die u uitlevert op basis van gewicht. Omdat u het aantal producten dus niet telt, kan het gebeuren dat u iets meer of iets minder dan 5.000 producten levert, hetgeen de klant dan moet accepteren. Voor andere gevallen geldt: u bent contractueel verplicht exact het bestelde aantal te leveren. 

· 

· Artikel 13: Aanspraken bij eventuele gebreken en garantie 
In de Metaalwarenvoorwaarden van 2015 werd er niet automatisch garantie gegeven. Als leverancier garantie aan afnemer wilde geven op de geleverde zaken, moest dit afzonderlijk worden geregeld in een overeenkomst of opdrachtbevestiging. In de AVVLM is nu voor dezelfde garantieregeling gekozen als in de Metaalunievoorwaarden. Leverancier geeft nu standaard 6 maanden garantie. Afwijken hiervan in de overeenkomst is uiteraard mogelijk. 

· De artikelen 9 (omvang van het werk), 11 (uitvoering van het werk) en 12 (oplevering van het werk) uit de Metaalunievoorwaarden zijn niet in de AVVLM opgenomen. 

Het belangrijkste verschil tussen de Metaalwarenvoorwaarden 2015 en de AVVLM is dat de regeling over het risico en de kosten van het maken van één of meerdere prototypen is verwijderd. Bij opdrachten die ook het ontwikkelen en produceren van een prototype behelzen, raden wij u aan een ander soort overeenkomst te gebruiken (zie hierboven). 

Tot slot
Als u naar aanleiding van het bovenstaande nog vragen heeft, kunt u contact opnemen met een Bedrijfsjuridisch adviseur. E-mail: bj@metaalunie.nl, telefoon: (030) 605 33 44.

Pagina 2 van 2

